Leszno, 08.07.2020 r.

G0.271.2.2020

Do
Wszystkich Wykonawcéw

Dotyczy: ,,Odbidr i zagospodarowanie odpadéw komunalnych z nieruchomosci objetych systemem
Komunalnego Zwigzku Gmin Regionu Leszczyriskiego”

Pytanie nr 1: Czy dany pojazd po zakoriczeniu odbioru odpadéw z rejonu np. Zaborowo
z nieruchomosci zamieszkatych i opréznieniu $mieciarki moze w tym samym dniu jechaé dalej
odbiera¢ odpady z nieruchomosci niezamieszkatych pod tym samym lub innym kodem z rejonu np.
Gronowo? | odwrotnie, czy po zakoriczeniu odbioru z nieruchomosci niezamieszkatych moze w tym
samym dniu jechac dalej odbiera¢ odpady z nieruchomosci zamieszkatych?

Odpowiedé: Zamawiajacy wyraza zgode na odbiér odpadéw w obu przypadkach wskazanych przez.
Wykonawce pod warunkiem, ze odbi6r bedzie dotyczyt obszaru objetego innym harmonogramem.

Pytanie nr 2: Czy Zamawiajgcy bedzie nanosit w systemie SMOK adnotacje zwigzane
z wprowadzeniem nowej deklaracji? Rozwigzaniem bytoby wpisywanje w uwagach adnotacji "nowa
deklaracja" lub skrét "ND".

Odpowiedi: Zamawiajacy informuje, 7e wpisujac adnotacje dotyczace wprowadienia nowych
deklaracji w System Monitorowania Odpaddw Komunalhych (SMOK), nie beda one widoczne
w module punktéw zbidrki, do ktérego dostgp majg Wykonawcy. Zatem ustalenie nowych
nieruchomosci powinno nastapic po w{/filtrowaniu najnowszych nr ID deklaracji, ktére maja
okreélong date utworzenia i obowigzywania. Natomiast na chwile obecna zmodyfikowanie systemu
SMOK tak, aby wybrane informacje z adnotacja urzednika byty widoczne w module punktow zbidrki
jest niemozliwe.




